Ptlw 1.2. aNFUUMrNKUC IULMPUIUSUNEU

1. LSwliwynipjniiiph vhwynpnudp b gnedwpnudp:  buswbu Yonby
thhnp: Npn2 pwuwlnipjwdp dpbipp Yonbint hwdwp dbup Ywpnn Gup
ogunyb| [dwlywynp Ywd quuuwuwlwynp Yoknphg: Ukup Ywpnn Gup
htpnnipjwdp Yongtp b hdwuw) dbp pwyp: Ujuop Ywi' thhnp, wwtyp,
hupuwphnp L niph 2wwn wybh Swup wnwplwubp Yonbint hwdwp
wbhpwdbywn Yotnpubip: bul huswbu Gu hhnp Yont hhu wotuwphh
dwpnhl:

Unwoht wuqwd thhnp Yonb £ hnyt hwiudwpbn dwpbdwwnhynu
Upphutinp, npt wwpbip b dbip pdwnynipinithg wewe' ppnpn nwipnud:
Upphdtinp unbndtg swihwquug htwpwdhwn nt qupdwuwh dp Yobing
thhnp YonbGnt hwdwp: Lw dwnwokig, np Gprb bwdp |guh hus-np
wnwplywubpny, wwyw npwug sSwupnipjwl wgnbgnipjwu wnwy wiu hus-
np swihny Ypuyndyh: 6y hugpw swup |hubt wnwpYwubpp, twdp wiupw
wybilh 2wwn Ypuyndygp: huy tpt wnwplwubph Gpynt pwuwynipiniuutip
|[gubinig htwnn bwyp puynddp dplunyt swihny, www fus Yupbh £ wub)
win pwbwynipniuutiph dwupt: Un pwuwlnipinituubpu niubu dhlunyyu
Uohnp, Yuubp nnip: bul win nbwpend dipt twdp Yobine sh nununtd, U
upwuny huwpwynp sh |hunwd Yonb|, opphtuwy, thhnp: Uhw Upphdtinp
dinwhnwgnudp: Lw bwyp |gptg pwpbipny wjupwt dwdwuwy, dhusk np
wiu puynddbtig thnh swupnipjwt nmwly Ywwwpjws puynddwu swihny:
Unwudht - wnwudhu Yonbiny ogunwgnpdywsd
uptipp’ Upphdtinp gnidwptig nputg
Anph Yahnttipp W unnwguy thnp Yzhnp:
(u thnpdh hpdpnud puljws £ Shahluwih
nunpwaniju ophttwswihnipniiutiphg
npp hGwnwaguwind 66 nmwpwonid guwy
g Upphdtinh optiup: Upphdtinh thnpdh
puywsd £ vwl vh hwupwhwoqulwu
hnipini, npp suwywé npluk wudwund
g ubp Jwupnd fuwnnw £ owwn wytih

ntp, pwu Upphdtinh optiipp: Ujn
ophtuwswthnipintup htwpw-ynpnipintu
E wwihu npnotiint wnwplw-ubph
dhwynpdwt pwbwynipiniup:
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UVhwynpdwl gnidwpwihtu opkupp

Gpt x Uy dGonyynibtip niibgnn Gpynt hwdwubin wnwplwbbp snibtbl
punhwtnip dwu, wwyw bpwbg dhwnpdwt dGénipiniup Yihth x4 y :

‘Lwwnbup, np wiuwnbin funuynid £ hwdwubn wnwpywubph dhwynpdw
dwupht: Uupdwuw k funubip mwpwubn wnwpywubph, wubup, 2 Yhindtwnp
Gplwpnipinit niubgnn dewnmwnwiwph b 3 wp dwlbpbu niubignn
hnnwdwuh dhwynpdwt ddnipjwt dwupht. wiju ny Gplupnipjwi
dhwynputipny Yswihdph U ny £ dwybptiuh dhwynptiipny:

UjinthtwnnlW dhwynpynn pwuwynipinitutiipp sybwp £ niubbwb
punhwunip dwu: Gpb upwup punhwunip dwu niubbwiht, wwyw upwug
dhwynpdwt pwbwlynipiniup wpnbt hwjwuwp sEp (hth Upwlg
pwlwynipnibubph gnidwphu:

Cwing (Gqynid wnwplywubph dhwynpnidp ugtint hwdwp hwawilu
gnpéwoynid Gu uwl dhwgtiby, Ygby, fuwnbb), dhwupt, ptnuwdGtp L wy
pwntip: Ophtiwy, dttup wund Gup' Ygtightt wwpwtih Yunnpttipp, dhwgpht
hnnwdwubipp, juwnutight htinniyh pwuwynipiniutiipp b wyj:

2. Pwlwynipjut wybkwgnudp b gnudwpnudp: Ubkq opowuwywnnn
wnwplwubpp dwdwbwlh pupwgpnid Jwpnn Gu thnthntuybi:
Unwplywubph thnthnfunipijwt  nbwpnid  npwup punipwgpnn
desnipiniiitipp unyuwbu Yupnn Gu hnhnfudb]’ wybjwow] Ywd
wwlwub: Uuwbu, opphtuwy, ghpwuwjhu wmwywpph pwop wybjwund k,
uhhwpbihu' Wwlwunud: Gnwbwlp wwpwtwhu onh sipdwuwnhdwp
pwpdpwunid £, gpntijhu’ hotnud: Uwypwuph ghtip b pwtijhg unwgus
wmwpblwu wnnynuwnpnipep unyuwbu Yupnn Gu pwpdpwtw] Yud houbi:
Epywpnipjw, dwybpbup, swywih, quugwsh U, punhwupwwbu,
Jwdwiwwt dEdnipiwu  pwuwynipintup Ywpnn £ wybjwbw] Ywd
wwlwub: Puswbu npnpbup wnwplwih deonipiniup udwi nbwpbpnid:

UYL wgdwl gnidwpwjhu optupp

UybGjwgnidhg hbunn vwnwgywé pwbwlynipiniap hwywuwnp £ ulgpbwlwi
pwhiwlynipjwl b wybpugdws pwtiwnipyut gnidwppti: Guptipl™ x dtoniypnit
ntbbgnn wnwplught upwt hwdwubn 'y d&onypynit nibignn wnwplwt
wybugtbinig unwgyws wnwpluygh J&énysynitp ihuh x+y:

Ophuwy, Gpb 3d wwpwuht wybwgubup bu 2d, wwyw Yniubuwup 34
+ 2d wwpwu, 10yg fuudnpht wybjwgutup SYyq, yunwuwup 10yg + Syq,
8 (hwip ophu wybjwgubup 2 [hunp 9nip, Yuwnwuwup 8| + 2 onip b wyju:
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huswbu wnwplwubph dhwynpdwi nbwpenid, wunbn unyuwbu wbnp
E ujwwh nubbw, np wybjwgnidhg hGnn unwgwé wnwplwih
dtdnipiniup Ywpnn Gup npnotij, Gpt wpjwsd b wybjwgywoé wnwplwubpp
hwdwubin Gu:

Cwing (hqynid quiuwqui wnwplywubph thnthnfunipinitup ugtijhu
wybjugti; pwnhtu qnigpupwg gnpowdynid Gu twb hGwnlyw| pwnbpp.

dGontpynilp

Gplhwnnipynil uLowqgbb|, Gpywpwglb), pwpdpwglb), funpwglty,
ygtil, dqbi|, (wjbwglb|, dhwglb|

swyuwy 0towglb|, plnwnpdwyt), hwuwnwglb|, dwjw b, Ygb|

qubquo utiéwglb), swlpwglby, pwwnwglt|, funznpwglbi,

dwdwbwly otowglt|, Gpywnpwgltb), dqbi,

wpwanLp/ntl ukowglb|, pwpépwglhbi,

ptpdnipyniG 0téwglb), mwpwglt), pwpdpwglbi,

g Owgut|, pwuywgutl, pwpanwgubl,

wmnynuwnpnyyp utowglb|, pwpdpwglb

Ujuwbiu, ophtiwy, dbup wunid Gup. dwuwwwphp Gplwpwgpht, osphnpp
funpwgpht, wwpwuht Ygtight, dhgwugpp |wjtwgwy, wwhbuwp
punwpdwlyybg, wywnndbipbuwih wpwagnipintup pwpdpwgwy, wwpwupp
pwulwugwy b wyu:

3. Gnudwpdwl pEnwhnpuwlwb opElupp: Sndwpdwt gnpénnnipintup
odinyjwsd £ dh gwpp Ywpunp hwwnynipintuutipny, npnug  hdwgnipniup
htownwgund £ win gnpénnnipjut Yuwnwpnwdp: Uin opbiuptubiphg wnwohup
yipwpbpnud £ wpnwhwinnipiniuutph gnidwph by gnidwpbiptiiph
hGppwlwbnipynitp: Lwiu nhnwpybup d6Y ophtiwy:

“hgnip dbiip 4 Juiphg qunud Gup B Jwypp’ wigtiing @ Yhindtiwnp,
wyunthtnl B-hg dtlund Gup C, wugubind b Yhindbwnp: Upnyniupnid
A-hg C quwint hwdwp wugund Gup g+b Yhindbwnp: <bwn
Jipwnwntwhu Jdbup twju C Jwiphg qunud Gup B wgtbting b
Yhndtiinp, wwyw B -hg gunud Gup A4, wugutiing @ Yhndtinp. wpnniupnud®
b+a Yphindbwp: Mwpq k, np Gpynt nbwpend £ dbup wughl| Gup unyb
dwuwwwphp: Ujupupt' a+b=>b+a:

Ywdwiwywu wpnwhwjnnipiniuubph gnidwpp unyuwbu odnywo k
hwdwudwu hwwnynipjwdp: Uin hwwnynipintut nith mwpwoywod
duwlybpwnd:
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QAnudwpdwl pEnuthnjuwwl opkupp

Qnidwpbyjhtibph wnbnwhnfunidpg gnidwpp sh thnfuydnid: Ujupbipt’ qudwjwlwb
X Uy wpmwhwynnggnistiph hwdwp'

X+y=y+x:

Ophtuwy" (0,1+2x)+(¥+0,9)=(y+09)+(0,1+2x):

4. Qnudwpdwl gngnpnulwl opEupp: Snwdwpdwu dintu Yuplnp
hwwnynipintup yuwwyywsd £ Gpynwhg wybijh gnidwpbihubph gnidwpdw
hbGwn:

“Thwnwplbup (1+2)+3 u 1+(2+3) wpunwhwnnipintuubpp: “pwp
Gpynwt £ 1, 2 U 3 pytiphg, dhbtnyu hwonpnwlwunipjwdp, gnidwpdwi
gnpénnnipjwtu dhongny unwgyws wpunwhwinnipiniuubp Gu, npnug
dhwly wwppbpnipiniup gnwdwpbijputph gnignpndwu hGppwywuntpniut
E, np Jwwwpyb] £t hwlwgsdstph oqunipjwdp: Mwpgq L, np
(l+2)+3 =1+(2+3): SGnudwpdwi gnpdnnnipjwu hbnlyw| hwwnynipiniup
gnig £ wwhu, np gnyquynpdwt fud gqnignpndwt udwu wwppbipnipint-
up Ewlwu nbp sh fuwnnud ng dhwj inyg jwy opptiwynid, wyil yudwjwlwu
Gptp wpunwhwnnipiniuutiph gnidwpp Ywaqdbhu:

QAnudwpdwl gnignppuwlwl optlpp

Ywdwywlhwt X, y, z wpmwhwynngniiiiph hwdwp'

(x+y tz=x+(y+tz):

SGndwpdwi gnignpnwlwu optiupp pniy £ wwihu Gpbp Yud wybip
gnudwpbpubpph gnudwpp Ywqdbihu hwoyp swnub] gnidwpbihubph
gqnyqwuynpdwi htppwlwuntpinitup bW pwg pnnub| wiu hwlwagsdtipp, npnug
dhongny Yuwnwpqws t udwt gnyquynpnud: Uuwhuny’ dwutwynpwpwnp
X, ¥, z Gpbip wpnwhwjnnipintuutiph hwdwp unwund Gup

x+y+tz=x+(y+tz)=x+ty+z:

5. 3wjwuwpnipjuwl gnidwpwjhu hwpynipgniiubpp: <wjw-
uwpnipintuubph unwgdwt (wit htwpwynpnipiniuubip £ pudbnuncd
gnidwpdwt gnponnnipintup: ““hwnwplbup dby ophtwl: “Shgnip niubup
Gpynt Yotinp: Unwoht Yotinph udwpubiphtu npjws Gu quugwoh x b y
pwbwynipiniutitip: bonnidp gniyg £ wnyb), np win pwbuwynipintuutipp hpwp
hwywuwp Gu* x =y : bpypnpn Yotinph udwpubiphti npwé quiigwsh z
Wz pwbwlynipniuiiph Yonnwip gnyg £ ngb, np win pwuwynipintuubpp
unytuwbiu Jhdjwtug hwdwuwp Gu® z=¢: Ujdd, tpb tppnpn Yotinph
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udwpubiphg Jdtyh Ypw nubup x + z pwuwynipinitp, dinwh Ypw' y+¢
pwuwlnipinitp, www YrGnph tdwpubipp unphg Yhwwuwpwlynybu:
Ujuhtiptl' x+z = y+t¢:

Ujuwhuny dbup gnidwptightip tipdwé tpynt hwjwuwpnipniitiiph
dwfu dwubipp’ hpwp, we dwubipp” hpwp U unphg unwgwtp hwjwuw-
pnipnttu: LUwl hwwnynipjwdp odnyws Gt twl Ywdwjwlwu Gpynt
hwwuwnpnipintuubip:

Rwjwuwpnipjntiubph gnidwpdwl opkupp
Lwiwuwpnipynibbiipp dwu wn Jwu gnidwpbihu unwgynid £ hwdwuw-
npnipyniti: Upupbipt’ Gudwywlwt X, y, z, t wpnwhwynngenibitph hwdwp'
tpt x=y,z=1t, wyw x +z=y +1:

Cwywuwpnipjwt  Gpynt  dwubpht  dhUubnyu  phyp HJuwd
wpwnwhwjnnipiniup gnidwpbiing’ unp hwjwuwpnipiniy unwuwnt
htwpwynpnipintu £ wwihu hwjwuwpnipjwu hbnbjw] hwwnynipniup:

Rwjwuwpnipjwl gnidwpwihu hwyplyniegniup

Cwiwuwpnipyub Gphynt dwubinhte dhitingl wpwnwhwyinnipiniap gnidwipbihu
tnphg uwnwgynid £ hwdwuwnpnipini: Uyuptipt’ qudwjwlwt X, y, z
wpwnwhwyinipniitbph hwdwnp'

bpt x=y, wyw x+z=y+z:

6. 2pnb hwupwhwoyned: Ukup wpnbu ghwbup, np 0-u wiu wwup
uhgtiphg Uty k, npnug dhongny gqpynud &u pninp hpwyws pybipp: 0 -u
pUwpwuntpiwt db9 niuh twb Jh wnwuduwhwwniy nbip, npp
wwjdwuwynpqwo £ gnidwpdwt gnpdnnnipjwu hGwn upw nipophtiwy
Yuwwny. 0 phyp Ywdwjwlywi pyh hbwn gndwpbihu unwgynd £ win unyt
rhdp: 2pntu udwu Yuplnp nbp niuh bwb hwupwhwoynid:

annjh gnudwpdwl optupp

bwdwwlwl a wpunmwhwynnipyuwt hwdwnp
at0=a:

7. 3whwnhpp hwiupwhwoynid:  Unopjw Yywupnd U ghwnnipijwi
wmwppbp ptwgquywnubpnd wnwowgwd ywwn fuunhpubiph nwdwu hwdwp
utiq wuhpwdbon £ pUh Ywd wpunwhwinnigjut hwwnhph qunwthwpp:
Ldwu fuunhpubiph (nsdwtu hwdwp Gu, wonwohu htpphu, ubpdnioyb|
pwgwuwlwt pyYtpp, npnup puwlwu pYbph hwywnhptbp Gu: buy fus £
pYh Ywu wpunwhwinnigjut hwlwnhpp:
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Jdipgutiip, ophtwy, 5 phyp: Snudwpbinyg wit -5 pydpht’' Yunwuwp O:
Uyuphtipt'® 5 + (-5) = 0: -5 phyt Lt Yngynud £ 5 pydh hwlwnpp: Ldwu duny
E uwhdwiuynd  twb juwdwjwlywl wpunwhwinnipjwi hwlwnhpp:

Swlhwnhph vwhdwlunwdp

Ywdwjwlhwl a wpnwhwymnipjwl hwlwnppp wit b wpnwhwynnnib E
nph hwdwp'

a+b=0:

Opptwy 6 pyh hwywnhpp -6 phyt £, pwth np 6 + (-6) = 0: 0 -h
hwlwnhpp 0-u E:rLYwwh nubuwnyd gnidwpdwt wnbnwhnfuwlwu
optiipp’ hwlwnhph vwhdwbdwt dby a + b = 0 hwwuwpnipjwl
thnfuwpbu Ywpnn Gup punnwibp b + a = 0 hwwuwpnipiniup:

Jdbpund upkghtup, np Ywdwiwlwtu a hpwlwu pyh hwywnhpp -a
hpwlwu phyu E: <Gnlyw) opbupp wwwhnynid £ hwlwnhph gninipintup
utwb ywdwjwlwt wpunwhwjnnipjwi hwdwn:

Iwlywnhph gnjnipjwl optlpp
Snipwpwisinip wpunwhwynnipinit ntah hp hwlwnppp:

a wpunwhwinnipiwu hwlwnhpp gpwnynd £ - a wnbupny: Uju
wpwnwhwynnipintup Jupnugynd £ wjuybi® «dhtine @ »: « —»  tpwlip
Yupnwgynud £ «dhtiny»: Cwdwdwit hwlwnhph vwhdwudwt® a+(- a)
= 0: UWjuwnbinhg htwnbinwd £, np @ -u k| —a -h hwlwnhpt E:

Rwywnppph hwywnhph hwpyniejnilp

Upunwhuwyinipyuwtr hwlwnpph hwhwnppp  wyn bnytl wpnwhwnnyayniby £
Upuptipt'' Gudwywlwt a wpnwhwynnipyuwt hwdwp'

—(-a)=a:

3. 3whwnphph hwpyneeniubpp: Cwlwnhph nunwdbwuphpni-pintup
ububup htnlyw| hwwnynipintuhg, npp gnig £ wwihu, np hwwuwnp
wpnwhwjnnipintuiph hwywnhpubpp unyuwbu hwjwuwp Gu:

Swwnhpubph hwjwuwpnipjwlu hwpyniejniip
bwdwywlhwl x by wpwnwhwjinnipnibtiph hwdwp.

pt x =y, wyw —x =—y:
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Uwwgnmgmd: Gpbt x U y wpwnwhwinnipintuubph hwdwp x = y,
wujw
X+t(=y)=y+(=y)=0:
Cinlwytu' x + (=y) =0, LW nipbdt”  —x = —y:
Utup wpntu ghwnbup, np wpmnmwhwjnnipiwu hwlywnhpp uwhdwuynid
E gnidwpdwt gnpsnnnipjwu dhongny: Uin wwwndwnny gninipintu niup
ubipn Yww wyin Gpynt  gnponnnipintuuph dhol:

Qnudwph hwlwnhph hwpyniejntup

Epynt wpwmwhwynnipinibuph gmidwpp hwhwnppp hwdwuwp £
gnidwplightitiph hwlwnppttph gnidwppt: Ujupbipt' judwjwlwl x Uy
wpwnwhwywnnyynitiitiph hwdwp

—(+y) =0+ (=)

Uwuwgnignid: Ogunybny gnidwpdw mbnuithnfuwlwu b qnignpnwlyw

hwwnynipiniiitbphg'  Yuunwtiwtip.
G+y)+ (=) +(=y)=0:

Niptidt™ (- x) + (- ) wpnwhwinniepinup x + ¥y wpnwhwnnipiwi
hwlwnphpt L:

lutinpp: 6L Gpynt wpunmwhwinnipintuubph gnudwpp hwywuwnp k
upwughg dGypt, www dyntup hwwuwp £ qpngh:
Lnwdnid: “hgnip x by wpnwhwynnipiniuubiph hwdwp x +y = x: Un
nbwpnid’

y=0+y=-x+x+y=-x+x=0, y=0:

9. x+a=bh hwywuwpdwl pncdncdp: Ukup wmbuwp, np gnidwpdwu
gnponnnipintup ubpunnptu £ juwywsd hwjwuwpnipiniuutiph htw: Ujn
Ywwbiph db9 £ twl gnidwpnid wywpnivwynn hwjwuwpnwiubph (nsdwu
hpduwlwu pwuwhu:

x + a = b hwjwuwpdwl nLdnLdp

Ywdwywlhwtl a b b wpnwhwynnygymbttph hwdwp x +a = b hwjwuwp-
dJwt jnismidt £ x = b + (- a):

Uwwgnignid: b + (= @) wpwnwhuwynnipyniGp x + a = b hwdwuwpdwl
(nénLdl £, pwlh np

(b+(-a)+a=b+(-a)+a=b:
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Opptwy x + 5 =1 hwjwuwpdwu nsndu £ x =1 + (=5) ud
x=-4

‘Ldwu auny Ywpnn Gup not] bwb —x = @ hwjwuwpnudp:
—x = a hwjwuwpdwl pnéndp

buwdwjwlwt a wpnwhwynnipjwy hwdwp — x = a hwdwuwpdwb (nidndt
Fx=-a:

Opptiwy" —x =3 hwywuwpdwt nsnwdt £ x = —3:

10. UBGnL@e ntbuEph gnudwpnedp: UbGup wpnbu gh-nbup, np
quwiuwqwu hpwnpnipintubtGpnd wiuhpwdbon £ (punid wwnwpb
dbonipiniutibph gnidwpnud: buly hiswBu qunubup dbsnipiniuph gnwdwpp:

Epb Jtup hwdwwbin Yontup 2 b 3 wn pbppp, wwyw Juinwtwp
5w: bpti dhwynptiip 0,25 hw b 0,75 hw hnnwdwubipp, wwyw Yuinwgyh
1 hw: GpE dhltnyt wdwth dGg |gutup 90 [uwyhpwun b 100 | 9nip b swithGup
utnwgywd fuwntunipnp, Yunwuwup 190 @ Rnpnp wiu ophtwyubipnd
dtdnipyniuibpp gnwdwpbiint hwdwp JGup gnidwpnud Gup upwug pqwihu
wpdbtiputipp b wwhwwund swihdwu dhwynpp: Ujunbn wuhpwdbom k
Ywwwpb Gpynt nhwnnnnipintu:

Lwlu' hpwp Yupbih b gndwptp dhwgt dhlungt ubnh desnipyniiiipp
Jwd unywunt wuqwuwlwu pdbpp: 2p Ywpbh hpwp gnidwpb,
opptiwl, 2 w b 0,25 hw dbsnipiniiubpp: Snpstwlwu hdwuwn ¢nitibit
twlb 2 +44d, 2+ 54g, 3 U+ 4 pd gpwnnudubipp:

Ujunthtnl' hwdwubin dtsnipiniuutipp gnidwpbijhu wihpwdbown k
niwnpnipintt nupadub) gnidwpbihubph swihdwu dhwynpubiph ypw: hown
E, hwdwubn dGonipintuubpp dhon Yupbih £ gnidwpb), uwywiu gnidwph
pUwiht wpdbpp unwuwnt hwdwp wuhpwdbyn £ gnidwpbhubipp
ubpuiwgub] swihdwu dhbunyu dhwynpubipny:

UkSnLpnituubtph gnudwpdwl opkupp

Quupdwt unyt dhwynpti niilbgnn tplynt dGonipiniatilph qmidwpp swihdwi
nyt dhwinpt niblbgnn dbénipinit £, nph pyugphbt wpdbpp hwywuwnp £
gnidwplhtiiph pdwiht wpdipttnh gnidwppt: Ujuptipt® tnpdwé dbénipywt
swihdwt e dpwynph b quwdwywlwt x by ppwlwt pdbph hwdwp'

xe+ye=(x+y)e:

Ophtwl’ xd + U= (x+ ), x4g + Y4a= (x+) g
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PtUw 1.3.3ULNAKULC IULMUIUSUNIU

1. 3wbdwl gnpdnnniejwl uwhdwlnwdp: buspuit gnidwp £ dunwd dtiq
dnw, bipp dbup Swiuunud Gup dbp npwdh dh dwup: buspuit whwp £ |hup
gqunidubtiph nhdwg dbp wdws npwdh dwupp: Puswbu npnabup dwpnnt
twphpp, tpp hwinuh £ upw suunwu pqwlywup: Wu b bdwi pwqdwphy
fuunhpubph |nodwt hwdwp dGquihg jnipwpwisinipt wdbu op pwquhgu
Ywwwpnw £ hwudwu gnhpdnnnipintu:

Awldwl gnpdnnniejwl uwhdwlnidp

Uh wpunwhwyinnisniihg hwbily Gpypnpnp’ towbwynid E bty dh wibiypup
wpwnwhwynniypnit, npp gnidwplng Gphpnpnpt’ unwgynid b wnwehtip:
Spywé Gpynt wpwnwhwpinnynibtph hwudwi wpnynitipp Ynsynid £ upwibg
tnwppbtinnipnib:

Ujuwhuny® @ U b wpwwhwynnipintiiiph wmwppbpnieinitip wiy ¢
wpwnwhwynnipintut £, nph hwdwp b+c=a: a b b wpnwhwjnnip|niu-
utiph wwppbpnipniup gpundnid £ a—-»b  nbupny: Uju Yupnwgynd £
wijuwbiu® «a dhunwu b» Ywd «a-hg hwuws b», Yjwd «a-h U b-h
wmwppbipnintup»:

Rbptup wmwppbpnipjwu dh pwuh ophuwly:

w. 17-9=8, npnyhtivml 9+8=17:

p. x—x=0, npnghbink x+0=x:

¢. 3y—=2y=y,npnghtimmn 2y+y=3y:

Ujuinbin wuhpwdbyw £ npwnpnipinitu nwpadubp « —»  upwuh gnpow-
onipjwu Ypw: Lwfulyhtund dup « — » bpwup gnpéwsdt| Gup Yudwjwlwu
wpwnwhwynnipiwu hwlwnhpp gpwnbint hwdwn: Un uniu bowtp wjunbin
gnpswoynwd E Gpynt wpunwhwynnipinituubph wwppbipnipintup gpwnbine
hwdwp: Ldwu gnpswonipjwu hwdwp hhdp £ Swowind wju ubipn Yuwp,
np gnintpintu ntih mwppbpnipiwtu bW hwlwnhph dhol:

Iwhwnhpp npybu pwpptpnientl
Ywdwjwlwt a wpwnwhwynnyywl hwdwp

—a=0-a:

Uwwgnigneup Ouwumwpyutipp

a+(0-a)=0 wwppbpnipjwl vwhdwlnidp

0-a=-a hwlwnpph uwhdwlnidp
—-a=0-a hwdwuwnpnipywl hwdwswihnipywl onblpn
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2. 3wldwl, gnidwpdwl b hwwnhph Yuwp: Ubkup wpnbu ghnbup
hwudwu gnponnnipiwt uwhdwunwp: Ukiup Yupnn Gup gunut) Gpynt hpwwt
pYbiph wwppbpnipinitp: Cwyybp Gup twl dh pwth hwupwhwqulyw
wpnwhwinne-pintuubph wwppbpnipiniuutpp: buly puswbu gqutbup
Ywdwjwlwu GpYynt wpwnw-hwjnnipintutph mwppbpnipiniun:

Swppbpnipjwl wpypwhwjpndp gnudwph W hwwnhph dhengny
Uh hwiapwhwordwlwt wpnwhwynnyanibhg Gpipnpn wpwnwhwywnnsinip
hwibint hwdwp pwywluwt b wnwohthti wybjugtty tGpipnpnh hwlwnppp:
Upuptipt'" hwdwywlwl a b b wpmwhwynnyginiibiiph hwdwp'
a—b=a+(-b):
Uwwgnignid: bulwubiu’
b+(a+ (b)) = (b+(~b)+a=0+a=a, a—b=a+(-b):
Ophuwyubp.
w.7-(-3)=7+(-=(-3)=7+3=10:
p. (a+)—-1=a+1+(-1)=a+0=a:
Oquybtiny wwppbpnipjwt W gnidwpdwt hwwlnipiniuutiphg
htaunnipjwdp Yuwwwgnigbup twb hGnlyw hwnynipiniup:

Swppbkpniejwl wppwhwjpnedp hwwnphpp Gy gnudwph dheongny
bwdwjwlhwl a, b wpnwhwynnniitph hwdwp' a—b=—b+a:

3. SwppbEpniejwl hwpynipgnibbbEpp: Cwudwi gnpdnnnipintup
gnidwpdwt U hwlwnhph gnponnnipinituuiph htwn niuh twb dh 2wpp wy
Ywuwbp, npnug hdwgnipintup hanwgunwd £ wpunmwhwiinnipintiubph htin
gnponnni-pintuubiph Ywwmwpnidp:

Swppbkpnipjwl hwpynipjntiutpp
Ywdwywlhwt a, b b ¢ wpnwhwynnynitiiph hwdwp
w. a+(b—c)=(a+b)—c, p. (a+b)—c=a+(b-c),
9 a—(b+c)=(a-b)—c, n —(a—b)z—a+b,
. a—(b—c)=(a+c)—b:
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Uwwgnignuip 0 Ouuwnwpyukpp

—(a-b) =—(a + (-b)) wwppbtipnypguts wpuwhwyinndp gnidwpny b hwlwnppny
=—a+(-(-b) gnuidwph hwlwnpph hwinlnisnibip

=—a+b hwlwnhph hwlwnpph hwinlnysnibip
—(a-b)=-a+b  hwjwuwpnpjui phnfuwbigulwi opktipp

4. 3wbpwhwogwlwl gnedwp: “G“hunwplbup gnidwpdwy bW hwudw
gnpsnnnipntuutipp wwpniuwynn nplt wpnwhwinnipini, ophtiwy’
l+a—-b—-c: Oqunybiiny gnpénnnipintutiph wwnwpdwt hbppwlwinte-
piwu optiuphg U gniwpdwu nt hwlwnhph dhongny wnwppbpnipjwu
wpwnwhwyndwt hwnynipintuhg” Yunwtwup

l+a-b-c=1+a+(-b) +(~c):

Ujuhtpt' wpwnwhwjnnipinitip ubipyujwgphtp hwipwhwyjwlywt
wpwnwhwinnipiniububph gnwdwph wbupny: Uhw wju ywwdwnny inyjwy
wpwwhwynnipntup, npp stwjwoé gnidwpdwi hbn dhwupt ywpniiwyned
E bwl hwudwt gnponnnipinit, Ynyynid £ hwbpwhwydwlwb gnidwp:

Cwiwfu 1+a—b—c hwbpwhuwpdulwtl gnidwph gnidwpbh juadwbbip

bwl b -t b ¢ -b: Gwubtip, np wyn hwipwhwydwlhwt gnidwph Jbo 1-h b a -

h htin dhwupb dinbimd &b bwle b -6 U ¢ -b, uwluyl, wnweptiiipp dinbind Gb
npwlwt Gud + tpwbng, puly b -t b ¢ -b' pugwuwlwt uwd - tywbiny:

Snudwpdwl, hwudwu b hwwnhph gnpdnnnipnituuiph hwwnynte-
pintuutipp huwpwynpnipinit Gu nwhu wquunyb] wpunwhwinnipwu Uty
dintinn npny gnidwpbhtiipt wdthnihnn hwlwagstphg' Juwwnpt
thwwaqdstiph pwgnid: dwlwqodtpp pwgbihu wuhpwdbon £ oqunyb
hGunlyw| Ywtnuhg:

Oduwluqsdtph pwgdwl Ywlnlup

Ept hwupwhwyduwlwt gnidwph Jdbe npny gmidwpbipubp qpwéd Gu
thwlwaqdtph dbg, wwyw Gupbih £ wquindby win thwluwqdbphg htunlyw htpy.

w. wwhwwtby wn gnidwpbihtibphg jmpwpwisiniph tpwbp, Geb dwiu
thwlwaqdhg wnwye tnby £ + tywip,

p. thnfuby wyn gnidwpbihtbphg inipwpwiisiniph tpwtip, bpb dwfu thwlwqshg
wnwy tnby £ — tpwbp:

Ophuwyutp.

w. x—2+x)+(l-x)=x-2-x+1-x=-x—1:
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p.—(z+D)-(-2+2)+3)=—z—-1-(2-24+3)=—z-1+2z-1=-2:
Ubkup Ywpnn Gup twl wpnwhwinnipjwt dby dntnn npny gnidw-

phihubip wdthntht] hwlwagstph db" Ywwnwpb thwlwagsbph thwlnid:
dwlwgagstipp thwybihu wuhpwdbyn £ oqunyb| hbnbyw) Ywunuhg:

QOulwaqstph thwlydwlu Yuwlnlup
Cwhpwhwydwlwb gnidwph npny gqnidwpbiptip Gupbh £ wdthnihb)
thwlwadtiph Jbo hbwnlywy Lbpuy.

w. wwhwwbly win gnidwpbihtiinhg jnipwpwbsiniph tpwbp, Gpb dwiu
thwlwaqdhg wnwse npdnid £+ bywtp,

p. thnfuby wyn qnidwpbiptiiphg jnipwpuwitis jnipp tpwip, Gpb dwfu thwlwqdhg
wnwy npdmd £ — tpwtp :

Vwwnbup, np wpnwhwynnipywiy ulqpnid gnidwpbhh uwd thwlwqsh nhdwg,
unynpwpwp + tpwip sh npynul:

Ophuwyutp.
w. —3x+4—2y=—3x+(4—2y),
w. 1-6x+2a=1-(6x-2a):

5. 3wbnudp b wwlhwubgnudp: Ukup ghnbup npnbp wybjwgubing
hGwnn unwgwo wnwpywih pwuwynipintup. npw hwdwp wbwnp £
uygpuwlwu pwuwynipjwtp gndwpbup wybjwgywsd pwbwynipiniup:
bul huswbu npnobup wwlwubkgub-inig htwnn unwgyws wnwpluwih
pwbwynipiniup: Lwfu nhwnwpybup by ophtwy:

Qninwghtt niubp 2800 pwn. d hnnwdwu: Nppuit hnnwdwu duwg
upwu, Gpp bw Jwdwnbg hp hnnwdwuph pwnnpn dwup:

2800-h pwnnpn dwup Yihup 700: Nipbdt’ qininughtt qwdwnt|” hp
hnnwdwup wwlwubigpt £ 700 pwn. dhnpny: Utwgwd hnnwdwuh
donipyniup Yihup 2800 pwn.d. —700 pwn.d.:

REpqwé opptiwynd wnwplwih vh dwuh wwlwubgnidhg unwgywé
pwbwlnipntup gunubint hwdwp Gnwé pwbwlnipintthg hwubtightup
wwlwubig-ywo pwuwlnipiniup: Cwudwu gnpénnnipjwt Juwnplnp
Yphpwnnipintuiphg dbyp unwgynid £ whw wiu dwuwwwphny:

Muljwubgdwl hwbudwl opklupp

Utsnipqwt X pwbwlynyaymti nibiignn wnwplughg bpw Yy pwbiwlynysaniip
wwlhwubgtbinig hbwnn Jawgué pwbwlynyniup Yipth x =y :
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Cwying [Gaqynud qubwqwt dGdnipiniuiip niubgnn wnwplwubph

thnthnfunipintup gnyg wwnt hwdwp wwlywubgubi| pwnht qnigpupwg
gnpéwoynd Gu uwl hGnlyw| wn nuwynd upqwsé pwnbpp:

wnwpyuwjh «Wuluwubghbp» pwrha qniqplpwg

uGonLp)nilp qnpéwdéynn pwnbpp
gwonwglly, dwlownbglby, gnpéwaoty, oquwagnndby
gnpdwdtiy, oqunwagnndty
wrwhOdbwglty, ownwnby, thnppwglby, GJwqbglt,
pwpwlwgbby, vbnuby, hwwby, gnpdwdty,

oquwgnndtiy, puwhby

qulqywé wrwhdbwglty, ownwnby, thnppwglby, pbtpliwglty,

pswglty, puthty, gnpowoky, oquiugnpdty,

Gdwqbglty

dwdwbwl thnpnwglby, Gwnpowgltby, Gwqbglty, ndwuwnb;

wpwagntpnLl thnppwglly, gwdnwglty, hotighty, GJwqblighby

plindnipyntG thnppwglty, uwnbglby, gwoénwglbb|, wnwy, hotighty,

ghl thnppwglby, pswglby, hobglty, kdwlwglby,
gnpowoby, oqunwagnnoby, dwfuuby, Jownb|

wnlnuwnpnp thnppwglilby, hobighty, Gywqbglty

Ujuwbiu, opptiwy, dGup wunw Gup. dwuwwwphp Ywpdwgpht, ophnpp
dwuswnbtig, wwpwup Yunptght, ubtywyp thnppwgpht, dhgwtgpp
ubnuguwy, mwlwnp utindytig, wywnndbipttwih wpwagnipintup howy b
wju: Pnnp wipu ophuwlubpnud unnpngyuubpp gnpéwdyws Gu npwbu
«ywlwubgub» pwnh hndwuhoubp:

6. Iwlbnwip b hwdEdwynwdp: Gpp wdbphlwgh hnu Uhuunphpt
wmwpwt hhjwunwung, upwu wnbnwuynptiint hwdwp wiuhpwdbn tinwy
dhwgub| Gpynt dwhdwlw): bhuy upwu thnph ypw 2pobkp upnnwgwu
dhwiu 13 nidbin mnwdwpnhy: Rwut wiu Ep, np bnu Uhuunpht
wofuwphnud Gppul wwypws wdbuwswup wnwdwpnu Ep: Lpw pwop 635
g Ep: Udkuwowup Yhup tnbp £ unyuwybu wdiphlugh' ®btpuh
Jwohtuguntp: Uwluwit tw Yonti| £ «pinwdtup» 399,1 Yqg: buspwiny &
wdbtwowup mnwdwpnp wybh Yonb| wdbbwswup Yunohg: Npwbugh
[(ntdGup wyu fuunphpp, dup wbwp £ hwdbdwwnbup qwugqwoh tGpynt
pwuwynipintuutip bW wnwohtthg hwubup GpYypnpnp, wyuhupt, guubup
635 Yg - 399,1 Yg wwppbpnipniup:
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“thinwplyqwé oppuwynd hpwgnpoynid £ hwudwt gnpdnnnipjw dintu
Ywplunp Yhpwnenipintup. wit yuwyyws £ wnwpluitph hwdtdwndwu
hbwn:

LwlwyniejntbuEph hwdtdwypdwl hwudwl optlpp

Ept x-p U y-p dplbnyl ubnh wnwplwbbph Gpynt pwbwynyynibin G,
wuw x —y wnwppbpnipgnitp gnyg L nwihu, pb hbspwbnyg £ wnwohtip
pwhwlnipiniap wnwppbpdnid Gpypnpnp pwbiwlnipinitihg.

w. tpt x—y >0, wyw wnwohti pwhwlnipnitip wybh £ tGphypnpn
pwhwlnipinibhg X —y wmwppbpnyqwt swthny,

p. tpt x—y =0, wyw wnwopti pwtiwlhniypiniip hwdwuwp £ Gphpnpn
pwbiwlynipywin,

qg. tpt x—y <0, wyw wnwohti pwhwlynipniip wwlwu £ tGphypnpn
pwbwlynipinithg vy —x  wwppbipnipqwt swhny:

Luwuwynipiniuubph hwdbdwwnnipiwu dwdwuwly «wybih» b «wywlywu»
pwntipht qnigpupwg hwing |tqynud quwuwqwt dGénipintutitin niukignn
wnwplwubph hwdwp gnpéwdynid Gu bwb hGnbyw) wnnuwynd updwo
pwnbipp:

Ujuwbiu, opptiwy, dbup wunwt Gup. swuwwwphubiphg dtyp Gpywp £
dinwihg, 4 4q wijnipp dwup £ 3 Yg wiiniphg, wdhup Gplwp £ wpwpehg,
huptwphnh wpwagnipintup pwpdp £ wynndbipbwh wpwgnipinituhg U
wyu:

Unwplwlubph thnthnjuniejwl hwliwuwnhph opkupp
w. Unwpluyh wwhwubgnidp x pwbwlnipypudp unybutr £, pus  bpwi —x
pwhwlynyyuwtl wybjugnidp:

p. Unwpluyh  wybpugnidp x  pwbwlnipquwdp unybl £, pts tpwbhg — x
pwhwlynyywb wwlwubgnidp:

7. 3wlnuwdp b hwjwuwpneegniup: dwdwnnnp nignd Ep Yonkp 4 Yg
fuuanp, uwlwiu nubp dhwit dGy hwwn dey b dGY hww £ hhug
Yphingpwdwung Yonwpwn: Lw Yobinph vh udwphtu npkg 5 Yhingpwdwng
Yonwpwpp: Unwu udwph ypw nptig 1 Yhingpwdwung nt ulubg udwpp
[gub| fuudnpny: pp Yobinph udwpubpp hwywuwpybght, Jwdwnnnp
hwjnmwpwpbg, np wpnbu udwpht |gws £ 4 Yhingpwd futidnp: Upnyng
hpwdwgh Ep Juwdwnnnp:

bpt tdwph dby futudnph pwtwynipiniup’ Uty Yhingpwdwungh htiwn
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dhwuptu, wwbwlybup a  Yhpgpwiny, www udwpubiph
hwjwuwpwlnnipinitup gnig £ wwihu, np a =5: Uu hwjwuwpnipjwui
tpynt Jwubiphg hwubtp 1, Junwiwtp' a—1=5-1: Unwgqusé
hwywuwpnipiwt dwfu dwup udwph db9 Gnwd fuudnph pwuwynipntu
E, huy we dwup hwywuwp £ 4- h: Nipbidu, huywwbu, quwdwnennp Yonb £
4 g futanp:

Uju futunhpp (nobihu dbup a =5 hwjwuwpnipiwt Gpynt dwuhg
hwubightip 1 U tinphg unwguwtp hwjwuwpnipiniu’ @ —1=5-1: Upnyynp
npw hpwyntupp niubphup: Uju hwpgh ywwwutuwup nwihu £ hGnbywg
hwwynipintup:

Jwldwl jwwp hwyjwuwpniejwlb hGyp

Lwiwuwpnipywtt tGpynt dwubphg dhlibingt wpinmwhwyinnigynitipn hwbbipu
tnphg unwgynid £ hwdwuwpnipynit : Upupbipt’ judwjwlwt X,y U z
wpwnwhwyiniynibbph hwdwnp

Gpt x=Yy, wyw Xx—z=y—2z:

Uwwgnignuip Owumwplyutipp

xX=y wuydwip
X+ (— z) =y+ (— Z) hwywuwpnipywi gnidwpughl hwanlynyaynitip
X—z=y—z hwadwt Guuwp gnidwpp U hwlwnpph hbn

“thinwplbup hwonpn ophtwyp: YUotinph udwpubiphu npjwsd Gu quiug-
Jwsh tpynt’ dbq wihwyn pwbwynipiniitip’ x U y: Unnuwdp gnyg £ nyty,
np win pwbwnipiniittipl hpwp hwywuwp U, wuphtipt' x = y: Unwohts
udwphg wwlwubgubtip z, huYy tpypnpn tdwphg' ¢t pwbwynipniuttip:
Uin nwpnud, wnweht udwphti Yduw x — z, huly Gpypnpn udwppt'' y — ¢
pwbwynipinuutip: et Yonnidhg wwpqyh, np wwlwubgwsd
pwbwlnipintubtipt hpwp hwywuwp G, wuhtpt’ z = ¢, wwyw hpwp
hwwuwp Ypubt bwl Juwgws pwbw-Ynipiniiitipp, wjuhtpt’
X—z=y—t:

Ujuwhuny, dbtup hwubghtup wnpjwdé hwjwuwpnipinibubiph dwiu
dwubipp hpwphg, we dwubpp’ hpwphg U unphg unwgquip hwyjw-
uwpnipintu: Uinwhup hwnynipiwdp odnywsé Gu twb Yudwjwywu Gpynt
hwwuwnpnipinituubip:
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Rwyjwuwpnipynibutph hwudwlu hwpynipyncup

EnYynt hwywuwpnyanittip dwu wn dwu hpwphg hwibihu vinwgynid £
hwywuwpnipinit: Qupbpt judwjwlwi X,y , z U t wpnwhwnnynititiph
hwdwnp

tpbx =y, z=1 wyw xX—z=y—1t:

Uwwgnigniup Ouwumwpyutipp
xX=y z=t wuwydwbbtpp

—z=—t hwlhwnhptiinh hwywuwpnipywl hwinlnyaynitip
-
X+ (—z)=y+(—t) hwdwuwpnpgnitbph  gnidwpdwt hunlnyagmibp

X—z=y—t nwppbpnyyuitl wpnwhwynnwp - gmidwpnyg U hwlwinppny

8. 3wlnudp b hwywuwpnedp: Cwjwuwpnudubiph hwugnn fuunhp-
ubipnud hwdwhpiwyh Gu dwutwlygnid twb hwudwt bW hwlwnhph
gnponnnipinuubipp: Rbpkup JGY opphuwy:

Mwnuuwnuwl qubing htinin Swywiubh dnn duwg 850 npwd: Nppuit
npwd niubp Swywubl, Gpt wwnuwnwlu wpdtp 350 npwd:

founpnud uywpwagpywo hpwnpnipiniup gpwntup hwupwhwynpbiu:

X npwdh ulgpbwlwl pwbwlnipniap
x—350 qubnig hbinn dbwgqwé pwbiwlynipiniap
x—350=2850 futinph wuwydwip

Wuwhuny' futinppp hwbglg x —350 =850 hwywuwpdwt jnisdwip:
Unwgdwé b bdwb wy hwdwuwpnidubpp iniddwt hbwpwynpnyaynit £ inwgpu
hGwnlywy hwwnlnipinitip:

X —a=>b hwjwuwpdwl pnLdndp

X—a=>b hwywuwpdwbt niébnida £ x=b+a, npwbn a-t U b-b
ywdwywlwt - wpwnwhwnnipynibttn Gu:

Uwwgnignid:  buljwwbiu,
(b+a)—a =bta—a=b+0=b:

Wuhupt' b+a -u x—a=>b hwjwuwpdwy nsnidt L
Cwudwt gnpdnnnipintup htwpwynpnipntu £ mwihu twb wybih wwpq
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aun wpunwhwjinb] x +a =5 hwjwuwpdw nsnudp:

tutinpp: 8nyg wwy, np x +a =5b hwjwuwpdwu ndnwu £ x =5 —-a:
Lniénid: buljuwbiu.
xta=b x=b+(-a)=b-a, x=b-a:

Lnwsbup hwudwu gnpdnnnipinitup ywpnibwynn hwjwuwpdwu bu dh
nbuwl:

a - x =b hwjwuwpdwl Lndndp
a—-x=>b hwdwuwpdwt nénidts £ x =a—-b, npnbn a-t b b-t
Ywduwywlwl wpwnwhwynnyynitibitn Go -
“thunwplbup hwjwuwpnwdubph nwdwi dh pwuh ophuwy:
w. x—2,5=35, x=35+25, x=6:
p. 3—(x=2)=4, —x+5=4, —x=-1, x=1:
g x—(3,1-x)+(1,1-x)=4,5, x—2=4,5, x=6,5:

9. ULdnipntibbph hwunwdp: Ubkup wpnbu ghnbup, np dbdnipniu-
ubiph wwppbpnipniup wiuhpwdbon £ wnwplwubph ywlwubgdwu b
hwdbdwwndwt yepwpbpjw] quwqwu hwpgbiph ywwwufuwbubpp
unwbuwint hwdwp: buly phuswybu gunubup dbonipniuubph nwwppb-

pnipinLup:
UGSnLentUuGph pwpptpnipjwlt uwhdwlncdp
Enynt dGonipiniatiph wnwppbpnysiniap wyl J&éniyniat £, npp gnidwpbny
tpypnpn dbonypqwbp’ unwgynid b wnwepti dGdnysynitip: Uyupbiptt® x Uy
dGonipniiiliph tnwppbpnyaynitip wyl z deénipyniat £, npp hwdwp y +z = x :
Ophuwy, Sd U 3d dbonipiniuubiph wmwppbpnipiniup 2 U dbdnipiniu
E, pwuh np 3d +2d=5u:
Ubdnipiniuuiph wwwppbpnipiniup gunubint hwdwp wiuhpwdbyn k
ogunytip htwnlyw) hwwnlnipintihg

UEdnLpntbutph hwudwlu hwwypynipjniup

Quuhdwtr unytr dhwynpti niblignn tphynt deénipynitiiiph tnnwppbpnipinitip
swithdwi bnyb dhwynpt niblignn dénipynit £, nph pyughlr wpdbipp hwdwuwp
Ewnpywé dadnipyniiiiph pyuwihtt wpdbptiph nwpplpnypyuwip: Uuhtipt' nplk
dtdnipyuwt swihdwt e dpwynpp U judwywlhwt x, ¥y ppwlwt pytiph hwdwp®

xe—ye=(x—y)e:
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Uwwgnignid: Luiuh np
ve+(x—y)e=(y+x—y)e=xe,
www, hwdwdwit twfunpy uwhdwudwt’  xe — ye = (x—y)e:

huswbu gnidwpdwu dwdwbwy, dbdnipintuutiph mwppbpnipiniup
Ywaqubhu unyuwbu wbwp £ hwodh wnub), np hpwphg Ywpbih £ hwub]
dhwiu dhlunyu ubnh dbénipnibubpp: bull hwdwubn dbonipinituutipp
hwubiinig wuhpwdbyn £ bwpu wnpdwséd dGdnipintuubipt wpnwhwinb|
swihdwt dhbuunyu dhwynpny b unp dhwjt wuwnwnpb] upwug pwih
wndbipubph hwund:

Ophtuwy’

1,2 in-660 g = 1200 g - 660 g =(1200 - 660) Yg =540 lg:
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